Vi i styret vil foreslå at leder/ utvalgsledere velges for to år i gangen
Ser vi framover til neste års årsmøte og valg - altså i 2026 - så kan vi med denne ordningen risikere at nesten hele styret går av - og at det i verste fall blir igjen bare 2 styremedlemmer som kommer til å fortsette. Eller for å si det på en annen måte ;  Vi kan risikere at 8 styremedlemmer ikke tar gjenvalg - altså nesten hele styret med både leder og nestleder i spissen.

Så for å unngå at dette kan skje bør utvalgslederene  velges for 2 år, men at bare halvparten av dem velges for 2 år i første omgang. Den andre halvparten velges da for to år på neste årsmøte
 Det samme gjelder også lederen. Men den ordningen vi har i dag risikerer vi faktisk at både leder og nestleder går av samtidig - noe som også vil være uheldig.




For at dette kan gjennomføres må vi også foreslå en vedtaksending:

I mønstervedtektene fra NJFF for lokalforeninger foreslår NJFF at leder/utvalgsledere velges for to år i gangen.
Det er dette som er vanlig i både lokal og regionlag.



[bookmark: _Toc184645959]6.	Styret 
Foreningen/laget ledes mellom årsmøtene av et styre på minimum tre medlemmer, som velges av årsmøtet for to år av gangen, samt varamedlem(mer) som velges for ett år om gangen. Det tilstrebes at halve styret er på valg hvert år. Leder velges først og særskilt. Årsmøtet velger også særskilt nestleder og økonomiansvarlig. For å være valgbar til styret må vedkommende ha gyldig medlemskap.

Forslag til endringer i de deler av vedtektene som foreningene selv kan tilpasse, krever 2/3 flertall på årsmøtet for å bli vedtatt. Vedtektsendringer må godkjennes av NJFF sentralt for å være gyldige. Vedtektsendringene kan forhåndsgodkjennes av NJFF sentralt. 

