Linker til nettsteder med informasjon relatert til jegerprøven
[bookmark: _GoBack]Hvis du tar jegerprøven gjennom Bodø Jeger og Fiskerforening behøver du bare å huske en nettadresse: www.bjff.no. Under Jegerprøvefanen finner du dette dokumentet og all annen relevant informasjon for deg som holder på å ta jegerprøven eller som lurer på noe i forbindelse med våpen eller jakt og fangst. 
Første trinn hvis du ønsker å ta jegerprøven. Registrering som kandidat og betaling av eksamensavgift
http://www.jegerproveeksamen.no/ Hovedsiden for elektronisk jegerprøveeksamen, men informasjon for både elever, instruktører og ansvarlige i kommunene. Her kan du melde deg opp til eksamen, betale eksamensgebyr og avlegge prøveeksamen.
Læremidler og andre hjelpemidler for deg som går jegerprøvekurs
https://www.trainingportal.no/md/open.html  Her ligger alle offisielle powerpoint og videoer som brukes i Jegerprøveundervisninga. Siden driftes av Mijødirektoratet. 
https://www.njff.no/jakt/sider/Ny-jeger.aspx Jegerprøvesidene til Norges Jeger- og Fiskerforbund. 
https://www.njff.no/jakt/sider/last-ned-sider-for-jakt-skyting-og-hund.aspx Last ned sidene til Norges Jeger- og Fiskerforbund. Her ligger mange nyttige dokumenter for nedlasting, bla haglmaterialebrosjyre, kaliberoversikt, kontraktsmaler til mange formål, jaktveiledere osv.
http://nacl.no/jegerprovedeltaker/  Link til NaturConsult Larson AS som er det firmaet som fikk oppdraget av Miljødirektoratet å drive utdanning og opplæring av jegerprøveinstruktører, samt tilrettelegge jegerprøveundervisning. Inneholder temaer og samlinger som kan lastes ned for lagring på PC for elever og instruktører, men har du nettilgang kan like gjerne gå rett til Miljødirektoratets trainingportal (neste lenke). 
Lover og regler
http://lovdata.no/ Database for alle lover og forskrifter i Norge. Her finner du blant annet Viltloven, Forskrift om utøvelse av jakt, felling og fangst, Våpen loven og Våpenforskriften
http://www.miljødirektoratet.no/ Hovedsiden til Miljødirektoratet. Dette direktoratet har fagansvar for jakt, fiske og fangst i Norge.
http://www.miljødirektoratet.no/no/Tema/Jakt-og-fiske/Jakt-og-fangst/ Jakt og fangst siden til Miljødirektoratet. Her finner du oppsummering av de fleste temaer i lovverket relatert til jakt og fangst, blant annet Veileder M-520 som er Forskrift om utøvelse av jakt, felling og fangst med kommentarer, instrukser og avtaler, jakttidsplakat og masse annen nyttig info 
http://www.miljødirektoratet.no/no/Publikasjoner/2016/Mars-2016/Forskrift-om-utovelse-av-jakt-felling-og-fangst-med-kommentarer-instrukser-og-avtaler/  Veileder M-520 fra Miljødirektoratet  som er Forskrift om utøvelse av jakt, felling og fangst med kommentarer, instrukser og avtaler. (Dette er det viktigste dokumentet for en jeger/jegerprøveelev og må pugges!)
Info om Norges Jeger og Fiskerforbund og de forskjellige organisasjonsledd. Her finner du mange aktuelle kurstilbud og tilbud om opplæringsjakt hvis du sliter med å komme deg på jakt på egenhånd
http://www.njff.no/ Hovedsiden til Norges Jeger- og Fiskerforbund 
https://www.njff.no/fylkeslag/nordland Hovedsiden til NJFF- Nordland. Her blir det annonsert kurs og aktiviteter organisert av fylkeslaget. Her finner du også hyttekatalogen med oversikt over alle jeger og fisk utleiehyttene i fylket
https://www.njff.no/fylkeslag/nordland/lokallag/bodo  Hovedsiden til Bodø Jeger – og Fiskerforening. Her finner du også en direkte lenke til innmelding i foreninga hvis du ønsker det. 
Hvordan betaler, og skaffer jeg meg jegeravgiftskort hvis jeg ønsker å komme meg hurtigst mulig på jakt når jegerprøven er avlagt?
https://www.brreg.no/person/jegerregisteret/  Jegerregistersiden til Brønnøysundregistrene. Her kan du finne opplysninger om jegernummer, betale jegeravgiften, bestille nytt jegeravgiftskort hvis du har mistet det eller har behov for å få det hurtig og registrere deg som lisensjeger. 
Kjøp av jakt- og fiskekort på nett og informasjon fra grunneiere
https://www.inatur.no/ Markedsplass for jakt og fiskekort og hytteutleie. Her selges blant annet jakt og fiskekort fra Norges største grunneier Statskog SF. Her kan det også søkes om storviltjakt. 
http://www.statskog.no/Sider/forsiden.aspx Hovedside til Norges største grunneier Statskog SF. 
http://www.fefo.no/no/Sider/default.aspx Hovedside til Finnmarkseiendommen, all tidligere statsgrunn i Finnmark 
https://www.natureit.no/sv Natur IT salgskanal for jakt og fiskekort på Finnmarkseiendommen og i Sverige
Hvordan søker jeg om våpen og hva koster det?
https://www.politi.no/tjenester/vapen/  Politiets sider med informasjon om anskaffelse og oppbevaring av våpen. 
http://www.kammeret.no Forum for jakt, skyting og våpen

