Styremøte 26.02.2025
Styremøte 26.02 kl 19:00 
Konstituering av nytt styre
Styreleder Andreas Stein
Nestleder Jon Odden
Sekretær Silje Harjo
Styremedlem Stine Granheim 
Bane-og skyteutvalg Morten Berg
Huskomitee leder Kristin Granheim
Huskomitee Ole Martin Johnsen
Varamedlem Siri Wirkola Berg

1/25 orientering fra leder
Det ble foretatt en befaring med Lillehammer Lås for å bytte låser i Skarsmoen. Er pr nå ca 20 nøkler, dette blir justert ned til 3.En nøkkel for Klubbhuset, alt med skytebanene på en nøkkel også får ammunisjon-bunkeren får en egen nøkkel. Vi får en profil hos Lillehammer lås som gjør att de ikke kan kopieres, og ny kan bare bestilles fra styreleder@otjff.no. 
Styreleder bestiller 8 nøkler til hus, 8 nøkler til skytebane-anlegget og 4 nøkler ammunisjon-bunkeren. Pris kommer over helga. 
Styreleder har sendt mail til JFF med forespørsel om hvor det kan søkes midler til ombygging til handikap-tilpasset bygg. 
Det er montert varmepumpe i klubbhuset på mandag 24.02 estimert 25-30.000kr. I den forbindelse ble det kikket i sikringsskapet, og der ble det oppdaget att det er kunn en jordfeilbryter for hele anlegget. Dette er estimert til 10-15.000 kr for å rydde opp i dette. Morten Berg tar kontakt og bestiller dette. 
Det er opprettet domene til OTJFF. Det er satt opp e-poster til styreleder@otjff.no, kasserer@otjff.no, huskomite@otjff.no og sekreter@otjff.no. Disse er lagt ut på hjemmesiden og burde brukes til fremtidig kommunikasjon på mail. 





2/25 Vårdugnad
 Vårdugnaden vil bli foretatt onsdag 7 mai kl 18:00.  Huskomite sørger for bestilling av pizza til dugnaden.
Noen av oppgaver som må gjennomføres utenom vanlig dugnadsarbeid:
Montere ny dør på haglebana. 
Rydde på kontoret i klubbhuset
Sjekke taket ved inngangen på klubbhuset
Rydde gapahuken

3/25 Terminliste
Styreleder ser på dette sammen med leder for bane – og skyteutvalget.
 Det må lages en ny bruksanvisning for riflebana, nestleder tar ansvar for dette.

4/25 Intro-jakt og goder til de som akkurat har gjennomført jegerprøvekurs
Styret kom frem til att harejakt kan være ett godt alternativ til intro-jakt. Styret prøver å finne mulig kontaktpersoner til dette.
Styret setter opp kvelder med ekstra hjelp/bistand på skytebanen for de som har gjennomført kurs med en instruktør tilgjengelig. Hvis de melder seg inn eller er medlem, så får de 3 hagleskytinger gratis og gratis sesongkort på rilfebana samme sesongen de består jegerprøve. Styreleder tar kontakt med NJFF for å søke midler til rekruttering for å dekke dette. 

5/25  Oppland jff -kvinnesamling 24. mai 
Oppland JFF skal i år ha sin årlige kvinnesamling hos ØTJFF den 24 mai. I denne sammenheng ble pris for leie etterspurt.  De leier klubbhus/anlegg for 500kr (1500kr inkl. utvask), mens skytinga betales etter «ikke medlem, senior-sats». Det er hhv 260kr/serie for hagleskyting og 150kr for rifleskyting. Eventuelt ammunisjon må kjøpes i tillegg. Vi fakturerer de  i etterkant av dagen, når antall serier/skudd er opptalt

6/25 Aktiviteter utover skyting
Det er p.d.d bare skyting som er en aktivitet hos ØTJFF. Vi i styret skal være åpne for forslag og ønsker gjerne att medlemmer skal komme med forslag på aktiviteter som kan være attraktive. Vi skal finne penger til det hvis det foreligger en plan på hvordan aktiviteten skal gjennomføres. Vi i styret kan ikke påtvinge aktiviteter på medlemmene. 


7/25 Standplasslederkurs og tillitsvervkurs
Dette tar styreleder tak i og finner mer informasjon om.

8/25 samarbeid med Ringebu-Fåvang JFF
 Vi får skyte for medlemspris på haglebana hos Ringebu grunnet samarbeid, dette skal nå også Ringebu-Fåvang JFF også få gjøres hos oss. Styreleder legger inn dette i medlemsinfo.  Dette må også legges inni permen for hagleskyting. 

9/25 Kjøregodtgjørelse
Punkt f) bli følgende punkter fjernet : 
«Delta på styremøte/andre møter på bana» og «Oppdrag på baneanlegget som utføres av medlemmer i Bane-og skyteutvalget»

Nytt styremøte 23 april kl 19:00 på klubbhuset.

