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Velkommen til vårt aller første nyhetsbrev! Vi har som mål å sende ut oppdateringer som dette en gang i måneden for å holde dere informert og litt om hva som skjer i foreningen. Her kommer en liten oppsummering av siste nytt og kommende aktiviteter:

Ferdigstilling av stort prosjekt
Foreningens store prosjekt for å forbedre vann- og kloakksystemet er endelig ferdigstilt. Det gjenstår noe gravearbeid for å ferdigstille parkeringsplassen, men vi er snart i mål. Tusen takk til alle som har bidratt til dette store prosjektet!

Hagleskyting
Alle våre baner er åpne, og det er ordinær skyting tirsdager kl 18-21, i tillegg har vi skyting for damer og ungdom, hverandre torsdag kl 18-20 (oddetallsuker).

Klubbmesterskap i hagleskyting 22. september
Bli med på årets klubbmesterskap 22. september! Det vil bli arrangert 50 skudds leirduesti, 25 skudds trap og 25 skudds Sporting. Det er fortsatt ledige plasser, så meld deg på og bli med på en hyggelig og uformell dag. Hvem blir årets klubbmester?

Hverdagslydighet – Trening med mening
Hverdagslydighet hver andre torsdag fortsetter med stor suksess, og vi har hatt en veldig god start på sesongen. Vi ser frem til flere gode treningsøkter fremover. Husk å følge med på aktivitetskalenderen for å holde deg oppdatert på alle våre aktiviteter.

Introjakt og Jaktsesongen
Introjakt for elg er nå fulltegnet, men det er fortsatt noen plasser igjen på introjakt for rådyr. Jaktsesongen er endelig i full gang, og vi håper alle våre jegere er oppdaterte på "jaktvettreglene." Husk sikker jakt, høste og nyte naturen.

Våre hjemmesider
Følg med på våre hjemmesider for nyheter og aktiviteter:
https://www.njff.no/ostfold/mossogomegn

Vi ønsker alle våre medlemmer skitt jakt og en fortsatt god høst!
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