ÅRSMELDING FOR AURLAND JAKT OG FISKELAG  2024
I 2024 har Aurland jakt og fiskelag fortsett med mange av dei same aktivitetane som før om åra. Kvart utval vil presentera eigen årsmelding.
· Drift av båthavn
· Fiske i Aurlandselvi
· Jakt i Nordheimsdalen
· Jegerprøveopplæring
Hovudlaget har hatt fire styremøter utenom årsmøtet. I tillegg telefon- og anna digital kommunikasjon. 
Ut over drift av og dugnad i båthavn, fiskeutleige i Aurlandselva, jakt i Nordheimsdalen og intensjon om å kjøre  jegerprøveopplæring, kunne ein sikkert hatt noko meir aktivitetar i laget. 
Laget slit med å rekruttere og beholde folk i hovudstyret, men heldigvis har alle utvala god hjelp frå medlemar, når det er behov for bidrag til dugnad, fordeling av fiskedagar, organisering av hjortejakten i Nordheimsdalen o.a.
Båt-, elve- og jaktutvalet skriv eigne årsmeldingar. 
Hovudlaget sørger meir for administrativ drift, søker tilskot, føl med på og uttalar seg i ulike høyringar, les nyhendevarsel frå Miljødirektorat og ulike instruksar/pålegg frå NJFF sentralt og regionalt. Laget var med på synfaring og gav uttale til vilkårsrevisjon for Aurlandselvi.
U.t er ein av tre jegerprøveinstruktørar i Aurland jakt og fiskelag, men i 2024 fekk med altfor få påmelde til å køyre kurs, bare 6. Så dette blei ikkje gjennomførd. Prøver igjen i 2025.
Håpet er også at Aurland jakt og fiskelag skal ha ein utdanna hundeinstruktør sjølv, slik at vi kan arrangere ulike typar hunde-kurs på eigenhand. Det er kurs for instruktør i Førde mars 2025.
To frå styret var med på ei tillitsvald-samling med opplæring i bruk av jakt- og fiskelaga sine nettsider, korleis legge ut informasjon og aktivitetar, og ta imot påmelding.
Vi var også på kurs/opplæring i bruk av Aurland kommune sin nye aktivitetskalender, Friskus.
Og vi har laga oss ein brukarkonto til laget.

Til sist har vi inngått to sponsoravtalar; den eine ei videreføring av Aurland Energiverk sin, den andre med Sognenett, som skal legge inn eige nett i lagshuset på Onstad.

For styret, Flåm 9/2-202
Tunde F Nesbø, leiar

