
Årsrapport 2024 fagutvalg fisk

Utvalget har bestått av Lars Haugen (leder), Oscar Solum og Ronja Wilmannsøien. Aktiviteten i utvalget har primært bestått i og svare på høringer innen fiske og havbruk. Rømninger fra oppdrettsnæringen har også i år stort fokus. Vi følger også nøye med på utbredelsen til pukkellaksen. Årets store invasjon uteble men ingen grunn til å slappe av av den grunn. Vi ser da med glede at også NJFF har tatt tak i problemene rundt denne arten.
Flere foreninger har gjennomført sine Fiskesommer-arrangement med brukbar deltagelse og det var kjempeflott..
Det ble av Fylkesstyret tatt initiativ til å dra i gang igjen Fagråd Trondheimsfjorden med et innledende møte den 23 januar. Dette vil bli fulgt opp.
Elvene i Trøndelag ble stengt tidlig i sesongen i -24 grunnet veldig lite innsig av laks i fjorden, men vil trolig bli åpnet igjen i -25, med en del begrensninger i fisket.
 I forbindelse med forbedring av gytebekker til sjøørretten langs Orkla er allerede en del tiltak satt i gang. Dette vil bli videreført også til sommeren.
Fagutvalget vil fortsette arbeidet fra 2024, i tråd med Fylkeslagets hovedformål, med fortsatt fokus på villaksen og sjøørrettens ve og vel, bla. ved å følge opp rømnings- og lakselusproblematikken innen oppdrettsnæringen, fiskeforvaltning vil ha et ekstra fokus på sjøørretten, som har vist en voldsom tilbakegang, samt å sikre tilgangen til fiske for allmennheten. 
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