Årsrapport Hundeutvalget  2024
Hundeutvalget har i 2024 startet arbeidet med å kontakte de forskjellige hundeutvalgene rundt omkrig i lokalforeningene for å høre hva vi kan bistå dem med i den utrolig viktige jobben de gjør rundt om i foreningene. Vi har også kartlagt arrangementene til lokalforeningene, og ser hva vi kan gjøre for å bistå inn der. 
Høydepunktet i 2024 var at NJFF Sør-Trøndelag fikk gjennom forslaget om et eget hundeutvalg i NJFF, der leder av dette utvalget skal sitte i hovedstyret. Dette forslaget ble opprinnelig avvist av NJFF, men etter en overveldende positiv respons fra landsmøtet, snudde NJFF og stilte seg bak forslaget fra NJFF. Dette tror vi er en veldig viktig og positiv utvikling for jakthundene i Norge, da det er mange krefter rundt om som er negativ spesielt til jakt med løs hund. Vi gleder oss til å se hva som skjer med dette videre, og følger med på utviklingen. 
Vi har besluttet å støtte lokalforeningene med en forsekk til premie ved utstillinger og prøver. Denne ordningen vil tre i kraft til utstillingssesongen starter i vår. Vi gjennomgår terminlistene, og alle lokallag med terminlisteførte utstillinger og prøver vil få sponset en forsekk til premie. 
Vi planlegger å sette opp instruktørkurs i 2025, og oppfordrer lokallagene til å dele kurs og andre aktiviteter vi legger ut. 
Takker utvalget for 2024, og håper vi kan bidra enda mer inn i 2025.
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